

Table with 4 columns listing various news items and their page numbers, such as 'Pietele de acțiuni europene...', 'Democrația cu girofar', 'TradeVill: Profit record...', etc.

GRAM AUR = 285,9688 RON FRANC ELVEȚIAN = 5,1946 RON EURO = 4,9632 RON DOLAR = 4,6340 RON

Interconectivitatea - scopul proiectelor de infrastructură derulate de I3M

Proiectul Rail2Sea înseamnă reabilitarea și modernizarea a 3600 km de cale ferată în țara noastră... Pentru asigurarea mobilității în domeniul militar, sunt finanțate în România proiecte care vor duce la 1700 km de autostradă și drum expres...

Dezvoltarea și finanțarea proiectelor de interconectivitate energetică, digitală și de transport, precum și asigurarea securității cibernetice, crearea Fondului pentru Inovare și atragerea altor investitori în proiectele derulate în regiune...

GEORGE MARINESCU (continuare în pagina 3)

PLASAMENTE ALTERNATIVE

Din ou la școală

În acest an, școlile încep la mine-eleven, adică pe 11, în tradiționala lună septembrie. Ar trebui să fie OK, că am auzit și profesori zicând, hă, mie îmi convine cât ne dă acum, după grevă! Atenție, însă, să nu afle elevii că greva nu este încheiată, ci doar suspendată...



MARIUS TITA

când tu, elevul, o iei pe alt drum și nu te interesează bacul nici cât viața intelectuală a pisicii vecinului, profesori nu pot face decât o față lungă, la aceiași nivel de interes cu elevul, să conștientizeze situația și să spună un versușelilor, așa, în trecere, că s-ar putea să nu mai aibă studenți...

(continuare în pagina 9)

Cupa Mondială de Rugby - important este că participăm

Cupa Mondială de Rugby debutează astăzi cu un meci de gală, Franța - Noua Zeelandă. Ștefani sunt prezenți la competiție, dar cum fac parte dintr-un grup infernal de greu, iar rezultatele lor din această vară au fost foarte slabe, nu va fi loc de prea multe zileuri. De altfel, nimeni nu-i cotează cu șanse de a se califica din grup, dar conform principiilor olimpismului, important este că participă...

care jucător român a primit câte o sepucă venit în România, respectiv la conducerea Agricover Credit IFN. De ce aș ajale țara noastră și de ce Agricover? Serhan Hacisuleyman: Cănierea mea de aproape 25 de ani în domeniul financiar-bancar din Turcia include peste 15 ani dedicați dezvoltării de servicii bancare pentru IMM și agricultură...

OCTAVIAN DAN (continuare în pagina 12)

Companiile din agricultură și fermierii - sub efectul direct al războiului din Ucraina

(Interviu cu Serhan Hacisuleyman, CEO Agricover Credit IFN)



Serhan Hacisuleyman, CEO Agricover Credit IFN, a activat 25 de ani în domeniul financiar-bancar din Turcia, peste 15 ani dedicându-se dezvoltării de servicii bancare pentru IMM și agricultură.

Cu o potențială temă de dezvoltare, agricultura din țara noastră a dat de vădit de reziliență remarcabilă în ultimele perioade, fiind unul din contextul economic și geopolitic pe care îl traversăm. Totuși, acest sector are caracteristică un nivel destul de ridicat de dependență de investiții...

Reporter: A trecut un an de când ați venit în România, respectiv la conducerea Agricover Credit IFN. De ce aș ajale țara noastră și de ce Agricover? Serhan Hacisuleyman: Cănierea mea de aproape 25 de ani în domeniul financiar-bancar din Turcia include peste 15 ani dedicați dezvoltării de servicii bancare pentru IMM și agricultură...

A CONSEMNAȚ EMILIA OLESCU (continuare în pagina 11)

Ucraina amenință cu judecata mai multe țări UE, printre care și România

Ucraina cere țărilor europene să ridice restricțiile impuse importului de cereale... Polonia spune că va menține restricția pentru cerealele ucrainene, afirmând că deschiderea pieței europene pentru produsele din Ucraina a fost un gest de bunăvoință, nu o obligație

Ucraina amenință că va aduce Uniunea Europeană în fața Organizației Mondiale a Comerțului dacă România, Polonia, Bulgaria, Ungaria și Slovacia nu vor ridica restricțiile impuse importului de cereale ucrainene, potrivit Politico. Conform sursei citite, Taras Kachka, ministru turcanean adjunct al Economiei, a mers pe patru decarații sale controversate...

SABIN S. BRANDIBURU (continuare în pagina 11)